

DISPOSICIONS GENERALS

CONSELLERIA D'ECONOMIA I HISENDA

- 498 *CORRECCIÓ d'errades del Decret 8/1986, de 10 de febrer, del Consell de la Generalitat Valenciana, pel qual es desplega la Llei 11/1985, de 25 d'octubre, de Cooperatives de la Comunitat Valenciana, en matèria de Cooperatives de Crèdit.* [584]

Advertides errades en la inserció del Decret abans esmentat en el *Diari Oficial de la Generalitat Valenciana* núm. 353, de 14 de març de 1986, cal efectuar les rectificacions següents.

—En la pàgina 917, en l'article 2, apartat 1, en la columna corresponent a valencià. On diu: «...que s'estableixen en el Capítol III...», ha de dir: «...que s'estableixen en el Títol I, Capítol III...»

—En la pàgina 917, en l'article 3, apartat 1, en la columna corresponent a valencià. On diu: «...operacions actives als seus socis...», ha de dir: «...operacions actives creditícies als seus socis...»

—En la pàgina 917, en l'article 3, apartat 2, en la columna corresponent a valencià. On diu: «...podran realitzar les operacions actives...», ha de dir: «...podran realitzar les esmentades operacions actives...»

—En la pàgina 918, en l'article 4, apartat 3, en la columna corresponent a valencià. On diu: «...per aquella a la d'Economia...», ha de dir: «...per aquella a la Conselleria d'Economia...»

CONSELLERIA D'ADMINISTRACIÓ PÚBLICA

- 499 *DECRET 41/1986, de 21 de març, del Consell de la Generalitat Valenciana, pel qual s'aprova la nova denominació del Municipi de Beneixida (València).* [636]

L'Ajuntament de Benegida (València), en sessió celebrada el dia 25 d'agost de 1983, acordà sol·licitar el canvi del nom actual del Municipi pel de Beneixida.

L'Institut de Filologia Valenciana de la Universitat de València i el Gabinet d'Ús i Ensenyament del Valencià de la Conselleria de Cultura, Educació i Ciència, consideren correcta en valencià la grafia de Beneixida.

La Llei de la Generalitat Valenciana 4/1983, de 23 de novembre, d'Ús i Ensenyament del Valencià, disposa en l'article 15.1, que correspon al Consell de la Generalitat Valenciana determinar els noms oficials dels Municipis de la Comunitat Valenciana.

En atenció d'aquest motiu, vist l'expedient instruït per l'Ajuntament de Benegida (València) per a l'alteració de la denominació actual per la de Beneixida, i d'acord amb la proposta elevada per la Conselleria d'Administració Pública, en què s'acredita el compliment de les prescripcions exigides en la legislació vigent, amb la deliberació prèvia del Consell en reunió del dia 21 de març de 1986,

DISPOSICIONES GENERALES

CONSELLERÍA DE ECONOMÍA Y HACIENDA

- 498 *CORRECCION de errores del Decreto 8/1986, de 10 de febrero, del Consell de la Generalitat Valenciana, por el que se desarrolla la Ley 11/1985, de 25 de octubre, de Cooperativas de la Comunidad Valenciana, en materia de Cooperativas de Crédito.* [584]

Advertidos errores en la inserción del Decreto arriba referenciado en el *Diario Oficial de la Generalidad Valenciana* núm. 353, del día 14 de marzo de 1986, se procede a efectuar las siguientes rectificaciones.

—En la pág. 917, en el artículo 2, apartado 1, en la columna correspondiente a valenciano. Donde dice: «...que s'estableixen en el Capítol III...», debe decir: «...que s'estableixen en el Títol I, Capítol III...»

—En la pág. 917, en el artículo 3, apartado 1, en columna correspondiente a valenciano. Donde dice: «...operacions actives als seus socis...», debe decir: «...operacions actives creditícies als seus socis...»

—En la pág. 917, en el artículo 3, apartado 2, en la columna correspondiente a valenciano. Donde dice: «...podran realitzar les operacions actives...», debe decir: «...podran realitzar les esmentades operacions actives...»

—En la pág. 918, en el artículo 4, apartado 3, en la columna correspondiente a valenciano. Donde dice: «...per aquella a la d'Economia...», debe decir: «...per aquella a la Conselleria d'Economia...»

CONSELLERÍA DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

- 499 *DECRETO 41/1986, de 21 de marzo, del Consell de la Generalitat Valenciana, por el que se aprueba la nueva denominación del Municipio de Beneixida (Valencia).* [636]

El Ayuntamiento de Benegida (Valencia), en sesión celebrada el día 25 de agosto de 1983, acordó solicitar el cambio del nombre actual del Municipio por el de Beneixida.

El Instituto de Filología Valenciana de la Universitat de València y el Gabinete de Uso y Enseñanza del Valenciano de la Conselleria de Cultura, Educación y Ciencia, consideran correcta en valenciano la grafia de Beneixida.

La Ley de la Generalitat Valenciana 4/1983, de 23 de noviembre, de Uso y Enseñanza del Valenciano, dispone en el artículo 15.1, que corresponde al Consell de la Generalitat Valenciana determinar los nombres oficiales de los Municipios de la Comunidad Valenciana.

En su virtud, visto el expediente instruido por el Ayuntamiento de Benegida (Valencia) para la alteración de la denominación actual por la de Beneixida, y de conformidad con la propuesta elevada por la Conselleria de Administración Pública, en la que se acredita el cumplimiento de las prescripciones exigidas en la legislación vigente, previa deliberación del Consell en la reunión del día 21 de marzo de 1986,

DECRETE:

Article únic

L'actual Municipi de Benegida de la Província de València es denominarà Beneixida. Les referències que al nom antic s'haguessen realitzat pels òrgans de l'Estat o d'altres organismes públics s'entendran fetes, d'ara endavant, a la nova denominació.

València, a 21 de març de 1986.

El President de la Generalitat,
JOAN LERMA I BLASCO

El Conseller d'Administració Pública,
VICENT SOLER I MARCO

CONSELLERIA DE CULTURA,
EDUCACIÓ I CIÈNCIA

- 500 *CORRECCIÓ d'errades del Decret 17/1986, del Consell de la Generalitat Valenciana, pel qual es creen sengles Instituts de Formació Professional a les localitats de Sant Mateu i Alcalá de Xivert (Castelló) i Bétera (València).* [574]

Advertida errada en el text de la pàgina 845, cal incloure-hi la rectificació següent en el paràgraf quart del Decret 17/1986, de 10 de febrer.

On diu «Amb aquesta finalitat i d'acord amb el que disposa l'apartat B, lletra d) de l'Annex del Reial Decret 2093/1983, de 28 de juliol, sobre traspàs de funcions i serveis de l'Administració,...», ha de dir: «Amb aquesta finalitat i d'acord amb el que disposa l'apartat B, lletra d), del Reial Decret 2093/1983, de 28 de juliol, sobre traspàs de funcions i serveis de l'Administració,...».

AUTORITATS I PERSONAL

NOMENAMENTS, SITUACIONS
I INCIDÈNCIES

- 501 *DECRET 48/1986, de 8 d'abril, del Consell de la Generalitat Valenciana, pel qual són nomenats Registradors de la Propietat per proveir Registres vacants a la Comunitat Valenciana.* [660]

Vist l'expedient instruït per a la provisió de Registres vacants per motiu del concurs entre aspirants aprovats en les últimes oposicions, convocat per Resolució d'11 de febrer de 1986, i de conformitat amb les disposicions del vigent Reglament Hipotecari i tenint en compte les disposicions de l'Estatut d'Autonomia de la Comunitat Valenciana, aprovat per Llei Orgànica 5/1982, d'1 de juliol, amb la deliberació prèvia del Consell en reunió celebrada el dia 8 d'abril de 1986, i a proposta del seu President,

DISPONGO:

Artículo único

El actual Municipio de Benegida de la Provincia de Valencia se denominará Beneixida. Las referencias que al antiguo nombre se hubieren realizado por los órganos del Estado u otros organismos públicos se entenderán hechas, en lo sucesivo, a la nueva denominación.

Valencia, a 21 de marzo de 1986.

El Presidente de la Generalitat,
JOAN LERMA I BLASCO

El Conseller de Administració Pública,
VICENT SOLER I MARCO

CONSELLERIA DE CULTURA,
EDUCACIÓN Y CIENCIA

- 500 *CORRECCIÓN de errores del Decreto 17/1986, del Consell de la Generalitat Valenciana, por el que se crean sendos Institutos de Formación Profesional en las localidades de San Mateo y Alcalá de Chivert (Castellón) y Bétera (Valencia).* [574]

Advertido error en el texto de la página 845, procede incluir la siguiente rectificación en el párrafo cuarto del Decreto 17/1986, de 10 de febrero.

Donde dice: «Con esta finalidad y de acuerdo con lo dispuesto en el apartado B, letra d) del Anexo del Real Decreto 2093/1983, de 28 de julio, sobre traspaso de funciones y servicios de la Administración,...», debe decir «Con esta finalidad y de acuerdo con lo dispuesto en el apartado B, letra d) del Real Decreto 2093/1983, de 28 de julio, sobre traspaso de funciones y servicios de la Administración,...».

AUTORIDADES Y PERSONAL

NOMBRAMIENTOS, SITUACIONES
E INCIDENCIAS

- 501 *DECRETO 48/1986, de 8 de abril, del Consell de la Generalitat Valenciana, por el que se nombran Registradores de la Propiedad para proveer Registros vacantes en la Comunidad Valenciana.* [660]

Visto el expediente instruido para la provisión de Registros vacantes como motivo del concurso entre aspirantes aprobados en las últimas oposiciones, convocado por Resolución de 11 de febrero de 1986, y de conformidad con lo dispuesto en el vigente Reglamento Hipotecario y teniendo en cuenta lo dispuesto en el Estatuto de Autonomía de la Comunitat Valenciana, aprobado por Ley Orgánica 5/1982, de 1 de julio, previa deliberación del Consell en reunión celebrada el día 8 de abril de 1986, y a propuesta de su Presidente,